Modulo|0782 - Programacédo em C/C++ - Estrutura Basica e Conceitos
Fundamentais

L ocal
Sessdo
Formador

Fichal1 - Algoritnmia

1. Corrigir Algoritmo

Faca as alteraces que achar necessario ao seguinte algoritmo:

Retirar o triangul o

Col ocar o triangulo na estrada a uma di stanci a de aproxi madanente 30 netros do veiculo
Retirar as ferranentas

Retirar do veicul o o novo pneu
Desapar af usar |i geiranente as porcas
Col ocar o macaco

Levantar o carro

Desapar af usar as porcas e retira-Ias
Col ocar o novo pneu

Apar af usar |igeiranente as porcas
Bai xar o carro

Retirar o macaco

Apertar bem as porcas

Guardar o pneu furado

Retirar triangul o da estrada

Guardar o triangul o

2. Desenvolver Algoritmos

Elabore um algoritmo para as seguintes situagoes:

a. calcular o dobro de um numero fornecido pelo utilizador

b. calcular a &rea de um rectangulo

c. cacular aéreade um quadrado

d. receber dois valores do utilizador e indicar qual o maior

e. indicar se um nimero introduzido pelo utilizador é negativo, positivo ou zero

f. ler um nimero maior que zero e imprimir atabuada de multiplicar correspondente. Ex: se o nimero
€5, devem imprimir 5x1 = 5, 5x2=10, etc;

g. receber um nUmero maior que zero e imprimir a soma dos nNUmeros pares menores que 0 nimero
recebido. Ex: se o nimero é 15, a soma é 2+4+6+8+10+12+14=56;

h. ler aidade de uma pessoa expressa em anos, meses e dias e mostra-la expressa apenas em dias;

i. ler aidade de uma pessoa expressa em dias e mostra-la expressa em anos, meses e dias,




j. ler astrés notas de um aluno e calcular a média aritmética simples deste aluno;

k. ler o tempo de duracdo de um evento numa fabrica expresso em segundos e apresenté-10 expresso
em horas, minutos e segundos;

3. Problema 1

Elabore um algoritmo para o seguinte problema:

O custo ao consumidor de um carro novo € asomado custo de fébricacom a percentagem do distribuidor
e dosimpostos (aplicados ao custo de fabrica). Supondo que a percentagem do distribuidor seja de 28%
e 0s impostos de 45%, escrever um algoritmo que leia o custo de fébrica de um carro e escreva o custo
ao consumidor.

4. Problema 2

Elabore um algoritmo que dada a idade de um nadador o classifica numa das categorias:

infantil A =5 - 7 anos
infantil B 8-10 anos
juvenil A = 11-13 anos
juvenil B = 14-17 anos
adulto = nmmiores de 18 anos
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